
 

 1 أحمد الحسين

 
 

ي  فإلى رمز الإجابة  تشيري دائرة التيأتي، ثم ظلل بشكل غامق ال  اابة الصحيحة في كل فقرة ممجاختر الإ
دد علامتك، علماً بأن ع سابحتلاط( فهو النموذج المعتمد )فقنموذج الإجابة )ورقة القارىء الضوئي( 

 (:40الفقرات )

 لوري لأنها: -د مفهوم برونست ع الماء وفق ها معلتفاد عندة  عقا 3NHمونيا  تعُد الأ -1

  OH-تمنح  -د             OH-قبل  تتس -ج            تمنح بروتون -ب     وتون   رتستقبل ب -أ

 :يلي ة المرافقة الأقوى فيما الأيون الذي يمثل القاعد -2

  4ClO- -د                       CN- -ج                   3NO- -ب                      Cl- -أ

+ع م 4H2Nترافق ينتج من تفاعل م حد الآتية زوج أ -3
4NH :هو 

+ -أ
4NH/4H2N          3 -بHN/+

5H2N           ج- +
5H2N /4H2N        د- +

4NH/+
5H2N  

ً التي تسلك سلوكاً أمفوتيالمادة   -4  مواد الآتية، هي: ال من ريا

+ -د                         Cl- -ج                OOHC- -ب                3HCO- -أ
4NH  

ً سلوك لا يسلكالمحلول الذي  -5  س، هو:  حمضياً وفق مفهوم أرهينيوا

  HI -د                  Cl4NH -ج                  HClO -ب                  CNH -أ

إن فول من المحل (mL 50ي )( من الحمض فmol 0.05تحضيره بإذابة ) تم   HBr حمضمحلول ال -6
 اوي:ه تسل pH مةقي

   5 -د                          3 -ج                          1 -ب                       0 -أ

 للقاعدة تساوي:  bK ( فإن قيمة9له ) pHوقيمة ( M 0.1ركيزه )ة تلول قاعدة ضعيفحم -7

(14-10 1 x=  wK) 

 x 10 1-4 -د                  x 1 10-8 -ج                 0x 1 1-9 -ب              x 10 1-10 -أ

 ( هو:O3H+ون الهيدرونيوم )وينتج أي ءي يتفاعل مع الما لذالأيون ا -8

+ -د                     3NO- -ج                   OCl- -ب                     Na+ -أ
4NH  

 فإن: HFحمض إلى محلول ال NaFملح ات لوربفة عند إضا -9

 ل قت aK  -د           تزداد      aK -ج                ل  تق Hp -ب               تزداد Hp -أ

 هي:   2NH3CHاعدة قوال lC3NH3CHول يتكون من يون المشترك لمحلصيغة الأ -10

+ -أ
2NH3CH           ب- +

3NH3CH            2- -جNH3CH               د- -HN3HC   
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  قيمة صبحت فأ 2ONaN ملح من بلوراتيه أضيفت إل (M 0.1تركيزه ) 2HNOمحلول من حمض  -11
pH = 4  لملح بوحدة ا فإن تركيز(M) :يساوي 

 (2HNO  =4-10x  4للحمض  aKلحجم، يرّ ا)أهمل تغ

   4  -د                x 1 04-1  -ج               x 10 4-8 -ب             x 10 4-9 -أ

 رةعبا لاإن ف aK  =4-x 10 1( HYو ) aK  =4-2 x 10( HXحمضين افتراضيين )ن لولالمح -12
 :ه، هي لهما التركيز نفس NaY و NaXما حهة فيما يتعلق بخصائص أملاصحيحال

      فيه الأعلى    OH-تركيز  NaYمحلول ملح  -ب      لأعلى   ا  هفي OH-تركيز  NaXمحلول ملح  -أ
          قلالأفيه  pHمة قي NaYمحلول ملح  -د        الأعلى   يه ف pHيمة ق NaXمحلول ملح  -ج 

و   13ات )الفقرراضية ضعيفة، وأجب عن تحموض افل الواردة في الجدول لمحاليمات علو ملدرس ا ا •
 ( 15و  14

 لأعلى هو:ا pHون فيه قيمة كي الذي المحلول  -13

   HD -د               HC  -ج             HB -ب           HA -أ

 هو: (M 0.02ي )يساو O3H+تركيز  محلول الذي يكون فيهال -14

   HD -د                HC  -ج             HB -ب           HA -أ

 ون قاعدته المرافقة الأضعف، هو:كمحلول الحمض الذي ت -15

   HD -د               HC  -ج             HB -ب           HA -أ

 :ويسا ي 3lOHCفي المركب   Clعدد تأكسد ذرة الكلور  -16

   5- -د                       5+ -ج                             1- -ب                     1+ -أ

 ون في: يك Mnز يغنقيمة لعدد تأكسد ذرة المنأعلى  -17

  4MnO- -د                   Mn+2 -ج                    2MnO -ب                      Mn -أ

I  -2  +2الآتي   في التفاعل -18
4SO  → -3IO  +  -

3HSO :فإن العامل المختزل هو 

2- -ب                       2I -أ
4SO                      3- -جIO                    3- -دSOH  

 يحتاج إلى عامل مؤكسد، هو: التفاعلات الآتية حد أنصاف  أ -19

2SO  → -2 -أ
4SO      3 -ب+Cr  → -2

7O2Cr       2 -جI  → 5O2I          2- -دAlO  → Al   

 يساوي:  NO  → 4H2Nصف التفاعل نة ناللازمة لمواز H+عدد مولات أيونات  -20

   8 -د                        6 -ج                            4 -ب                       2 -أ

 ( 25،  24، 23، 22،  21عن الفقرات ) بجأوادرس المعلومات الواردة في الجدول،   •

 2Co +2Ni 3+Al +gA +2Zn 2+Cu+ الأيون 

 5Eجهد الاختزال المعياري 
 فولت 

-0.28 -0.23 -1.66 +0.8 -0.76 +0.34 

 :، هي  Niو  Coاها بقط جلفانيةيما يتعلق بخلية ة الصحيحة فرالعبا -21

 ة                           بسال Coشحنة قطب  -ب                        Niطب تقل كتلة الق -أ

  Ni+2يزداد تركيز أيونات   -د                     Coب تزداد كتلة قط -ج 

 :في وعاء مصنوع من 4ZnSOحلول حفظ م يمكن لا -22

  Ag -د                       Ni -ج                        Cu -ب                     Al -أ

 محلول الحمض
(1 M  ) 

aK  

HA 5-06 x 1 

HB 4-x 10 4 

HC 2-x 10 1 

HD 4-x 10 2 
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 :على فرق جهد باستخدام أقطاب منأها ل  جلفانيةيمكن تكوين خلية  -23

  Ag/Cu -د                  Ag/Al -ج                   Zn/Ag -ب                Zn/Cu -أ

 أقوى عامل مؤكسد، هو:  -24

   Cu+2 -د                    Ni+2 -ج                       Al+3 -ب                     Ag+ -أ

 :ساوي( تفولت ) 5Eياري( تكون قيمة جهد الخلية المعCu/Ag)قطباها  جلفانيةفي الخلية ال -25

   1.14- -د                  1.14+ -ج                    0.46- -ب                  0.46+ -أ

 : فانيةجلال خليةالصحيحة فيما يتعلق بعبارة الال -26

                  التفاعل تلقائي            -ب                      هبط سالب   قطب الم -أ

 جهد الخلية سالب -د       ب              قطب المصعد موج -ج 

صحيحة عبارة اللفا  (C<B<Aقوتها كعوامل مختزلة )تبة حسب ( مرC,B,Aالفلزات الافتراضية ) -27
 هي: 

                           C+2 هد اختزالبر من جكأ B+2جهد اختزال  -أ

                            A+2ميل أيونات    نر مللاختزال أكب C+2ميل أيونات  -ب

                       Bفي وعاء من   Cحفظ أملاح  نيمك -ج 

  Aبملعقة  Bريك محلول الملح يمكن تح -د

تفاعل ل ل ية ، الرتبة الكلs2-0.1 M.-1عينة تساوي عند درجة حرارة م k قيمة ثابت سرعة تفاعل ما -28
 وي:تسا

   3  -د                        2  -ج                          1 -ب                    0 -أ

 زمن:ال تفاعل ما أعلى عندل لةاع لمواد المتفتركيز ا  يكون -29

   s 15  -د                    s 10  -ج                       s 5  -ب                  s 1 -أ

، فإنّ جة حرارة معينةدرعند  k  =1-.s1-M 3-2 x 10، إذا كانت قيمة  CF +   → A2ل في التفاع -30
 ساوي:، ت A   =M0.1يز عندما يكون ترك( M.s-1)عل عة هذا التفارس

 x 1 02-6  -د               x 10 2-5 -ج                 x 10 2-4 -ب             x 10 2-3 -أ

درجة حرارة معينّة، تكون وحدة قياس ثابت سرعة هذا  د( عن1لية تساوي )تفاعل ما رتبته الك -31
 : k اعلتفال

  s3-M.-1 -د                s2-M.-1  -ج                  s1-M.-1  -ب                       s-1 -أ

   جة حرارة معينة،عند در 2R = k [A]، قانون سرعة التفاعل   A→تج في التفاعل الافتراضي نوا -32
= 0.2 M [A]  1تفاعل = لا، وسرعة-M.s 9-1.6 x 10 فإن قيمة ،k :تساوي 

                         s 9-8 x 10-1 -ب                        s1-M 9-01 8 x.-1 -أ

                        s 8-x 10 4-1 -د                       s1-M 8-x 10 4.-1 -ج 

، B  =2مادة ل لل، رتبة التفاعA  =1رتبة التفاعل للمادة ،  → A + B + Cاتج ي التفاعل نوف -33
 و: رعة التفاعل هنة فإن قانون سيععند درجة حرارة م  3=  يةورتبة التفاعل الكل

 1 [B] 1R = k [A][C]1 -ب                          = 1k [A]R [B]2 -أ

 2= k [A] R [B]1 -د                        C[ 1R = k [A][2 -ج 
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 رور الزمن بسبب:ي بمميائيكالتفاعل التتناقص سرعة  -34

  ة اعلمتف ال تركيز المواد قصانت -ب                ةليزيادة عدد التصادمات الك -أ

 المواد المتفاعلة تركيز   يادة ز -د        ة       اتجنال كيز الموادر تناقص ت -ج 

،  عينةم  عند درجة حرارة 2O2Hق أكسيد الهيدروجين في تحلل فو 2MnO أكسيد المنغنيزاستخدام  -35
 مل على تقليل:يع

 ج تمن ظهور النواز -د          ج  النواتقة طا -ج             Hغير في لتا -ب     سرعة التفاعل    -أ

مع  Mgم من سرعة تفاعل قطعة من المغنيسيوء أكبر  المامع  Na ة من الصوديومقطع اعلسرعة تف -36
 هو:عل، ا التفاذهكتلة نفسها، فإن العامل المؤثر في سرعة الماء لهما ال

 لحرارة ة ادرج -د دة           الما ةعطبي -ج              د  وا تركيز الم -ب      مساحة السطح    -أ

 :فاعل يؤدي إلىالت في  جة الحرارةرخفض د -37

   الفعالةزيادة عدد التصادمات  -ب                 تنشيط        طاقة الصان نق -أ

 نقصان عدد التصادمات الفعالة  -د                 زيادة طاقة التنشيط         -ج 

 (40، 39، 38)ات وأجب عن الفقردول، جللومات الواردة في المعا ادرس •

 متفاعلاتلاطاقة 
(kJ ) 

 تجالنواطاقة 
(kJ ) 

منشط  القد معالطاقة 
 دبدون عامل مساع

(kJ ) 

 طاقة التنشيط للتفاعل الأمامي
 بوجود عامل مساعد 

(kJ ) 

80 160 200 95 

 ( تساوي:kJ)  Hحتوى الحراري المالتغير في يمة ق -38

   240+  -د                    240- -ج                       80+ -ب                     80- -أ

 مساعد تساوي: بوجود عامل( kJعقد المنشط ) قة الم ة طامقي -39

   200  -د                      175 -ج                      155 -ب                      40 -أ

 اوي:ست مساعد عامل دونب (kJقيمة طاقة التنشيط للتفاعل العكسي ) -40

 120  -د                       95  -ج                        60 -ب                       40 -أ

 
 ملاحظة: تم حذف وحدة الكيمياء العضوية في هذه الدورة.

 

 انتهت الأسئلة 
Ahmad Al-hossain 
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 (نظاميو ن )الطلبة ال 2020 دورة إجابات أسئلة 

 الفرع العلمي 
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 ب  أ د ب  أ ج أ ج ج أ
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 د د د د ج ج ب  أ ب  ج

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 ج أ د ب  ب  أ أ ج أ ب 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

 أ ج ب  د ج د ب  أ ج أ

 

 تم تحميل الملف من شبكة منهاجي التعليمية 
 

 


